

金科地产集团股份有限公司

关于公司控股股东增持公司股份的进展公告

证券简称: 金科股份 证券代码: 000656 公告编号: 2023-065号

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

金科地产集团股份有限公司(以下简称"公司")于2023年5月22日收到 控股股东重庆市金科投资控股(集团)有限责任公司(以下简称"金科控股")自愿增持公司股份计划的通知,金科控股计划自本增持计划公告披露之日(2023年5月23日)起六个月内增持公司股份,拟增持金额不低于5千万元,且不超过1亿元,增持价格不高于1.5元/股。具体内容详见公司于2023年5月23日在信息披露媒体刊载的相关公告。

公司于 2023 年 5 月 26 日收到金科控股出具的《关于增持股份的告知函》,由金科控股指定的增持主体重庆财聚投资有限公司(以下简称"财聚投资",系金科控股的控股子公司)于 2023 年 5 月 26 日继续通过集中竞价交易方式增持公司股份,具体情况如下:

一、计划增持主体的基本情况

- 1、本次计划增持主体为公司控股股东金科控股或其指定的主体。
- 2、本次增持计划实施前,金科控股持有公司股份24,286.09万股,占公司总股本的4.55%; 财聚投资未持有公司股份。
 - 3、上述增持主体在本公告披露前12个月内未曾披露增持计划。
 - 4、上述增持主体在本公告披露前6个月内不存在减持公司股份的情形。

二、增持计划的主要内容

1、本次拟增持公司股份的目的: 鉴于公司股价近期大幅下跌, 已严重偏离

了公司基本面。控股股东坚定支持公司采取积极有效措施推动债务风险化解和稳定公司健康发展的工作,基于对公司基本面和管理层的信心,决定增持公司股份。

- 2、本次拟增持股份的金额:本次增持金额合计人民币不低于5千万元,且 不超过1亿元。
- 3、本次计划增持股份的价格:本次增持价格为不高于1.5元/股,计划增持 主体将根据公司股票价格波动情况及资本市场整体趋势,择机实施增持计划。
- 4、本次增持计划的实施期限:自本次增持计划公告之日(2023年5月23日)起六个月内(法律法规及深圳证券交易所业务规则等有关规定不允许增持的期间除外)实施完毕。增持计划实施期间,如遇公司股票停牌,增持计划将在股票复牌后顺延实施并及时披露。
 - 5、本次拟增持股份的方式: 拟通过二级市场集中竞价方式实施增持计划。
 - 6、本次增持计划的资金来源:增持主体的自有资金。
- 7、本次增持不基于增持主体的特定身份,如丧失特定身份时将继续实施本次增持计划。
 - 8、本次增持股份不存在锁定安排。
- 9、本次增持主体承诺:将严格遵守有关法律法规的规定,在增持期间以及增持计划完成后六个月内不减持所持有的公司股份,不进行内幕交易、敏感期买卖股份和短线交易。

三、增持计划实施进展情况

2023年5月26日, 财聚投资通过集中竞价交易方式增持公司股份3,000,000股, 占公司总股本的0.0562%, 成交金额2,850,000元, 成交均价0.95元/股。

本次增持前后金科控股、黄红云其一致行动人红星家具集团公司(以下简称"红星家具")、财聚投资持股情况如下:

股东名称	本次增持前持有股份		本次增持后持有股份	
	股数 (股)	占公司总股本 的比例	股数(股)	占公司总股本 的比例
金科控股	242, 860, 865	4. 5482%	242, 860, 865	4. 5482%

黄红云	468, 779, 979	8. 7791%	468, 779, 979	8. 7791%
红星家具集团 有限公司	4, 576, 828	0. 0857%	4, 576, 828	0. 0857%
财聚投资	11, 629, 100	0. 2178%	14, 629, 100	0. 2740%
合 计	727, 846, 772	13. 6308%	730, 846, 772	13. 6870%

四、增持计划实施的不确定性风险

本次增持计划可能存在因证券市场情况发生变化、增持股份所需的资金未能 及时到位以及窗口期等因素,导致本次增持计划无法实施或无法全部实施的风 险。如增持计划实施过程中出现上述风险情形,公司将及时履行信息披露义务。

五、其他说明

- 1、上述增持主体在实施增持计划过程中,将严格遵守中国证监会及深圳证券交易所关于上市公司权益变动及股票买卖敏感期的相关规定。
- 2、本次增持计划的实施不会导致公司股权分布不符合上市条件,不会导致公司控制权发生变化。
- 3、公司将持续关注本次增持计划的相关情况,并依据相关规定及时履行信息披露义务,敬请投资者注意投资风险。
- 4、本次增持计划为增持主体的个人行为,不构成对投资者的投资建议,敬请投资者注意投资风险。
- 5、本次增持计划符合《公司法》《证券法》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第10号——股份变动管理》等相关法律法规及规范性文件的有关规定。

六、报备文件

1、《关于增持股份的告知函》

特此公告

金科地产集团股份有限公司 董 事 会 二〇二三年五月二十六日